

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

20. prosinca nedjelja	IV. DOŠAŠĆA	8,00 9,30 11,00 18,00	Za † Stjepana i ob. Terzić DOLJANOVCI: Za † Nadu i ob. Grgić ŽUPNA krštenje: MATIJE MATIJAŠEVIĆA ADVENTSKI KONCERT „MAGNIFICAT“
PO. 21. XII.	Petar Kanizije	6,00	Za † Vladimira, Zdenku i Slavka Ivanković
UT. 22. XII.	Honorat, Časlav	6,00	Za † Maricu Mikić
SRI. 23. XII.	Ivan Kentijski	6,00	Za † ob. Tkalčec i Antoljak
ČET. 24. XII.	BADNJAK; ADAM I EVA	6,00 20,00 24,00	Za † Ljubicu Ivanešić MISA BDIJENJA Za Prvopričesnike župe PONOČKA Za Potvrđenike župe
PET. 25. XII.	BOŽIĆ	8,00 11,00 15,00	Za † Maricu Tomanović ZA SVE NAKANE ŽUPLJANA MISA S MALOM DJECOM Za malene naše župe
SU. 26. XII.	SV. STJEPAN	8,00 11,00 19,00	Za † Tomu i Katarinu Samaržija Za sve koji pate dušom i tijelom BOŽIĆNO DRUŽENJE U DOMU DVD-a KAPTOL
27. prosinca nedjelja	NEDJELJA SVETE OBITELJI; IVANJE	8,00 9,30 11,00	Za † Mandu Pavelić RAMANOVCI: Za † Adolfa i Maru Jurčak ŽUPNA krštenje: REBEKE PRANJKOVIĆ, ANE MARIE ANDRIJEVIĆ i LUCIJE DŽOMBA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: NA BADNJAK u 13:00: *Helena Zeba, Gabrijela Novak, Kristina Ivanković, Vesna Nenadović, Jakica Šalić* U SUBOTU, 26. prosinca u 14:00: *Vesna Mikočić, Vesna Zrnčić, Katica Mišić, Kata Šapina, Slavica Sadilek i one koje nisu mogle doći na svoj red. Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!*
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu! PRISTIŽU PONUDE ZA POPRAVAK!** Pridonesite koliko možete. Svaki dar je velik ako je od srca! U tijeku je natječaj za izvoditelja!
- ❖ **HVALA ZA ODAZIV I BRIGU OKO DOSTOJNE PRIPREVE ZA BOŽIĆ KROZ ISPOVIJED!**
- ❖ ZA ONE KOJI NISU STIGLI ĆE BITI PRILIKA PRIJE SVAKE ZORNICE a na Badnjak i iza Zornice!
- ❖ **CARITAS: HVALA SVIMA KOJI SU SE UKLJUČILI U AKCIJU „KOLAČI“, „ŽETVA“.** FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR:
- ❖ **OBRATITE POZORNOST NA POTREBITE U VAŠOJ SREDINI TE IM BUDITE BLIZU OVIH DANA.**
 - **HVALA ŠTO STE SE POTRUDILI POTAKNUTI SVOJE BLIŽNJE NA ČISTI DOČEK BOŽIĆA!**
 - **NASTOJMO RASTI PREMA BOŽIĆU KROZ, OSOBITO, ZORNICE;**
 - **NAPRAVIMO RAZLIKU OD POTROŠAČKOG BOŽIĆA K MILOSNOM BOŽIĆU: PRAVA RADOST JE SVIJEŠT BOŽJE BLIZINE SVAKOM ČOVJEKU-TAKO I MENI A PO MENI I BLIŽNJIMA.**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 421-51/2015; 20. prosinca 2015.

IV. NEDJELJA DOŠAŠĆA - ADVENTA „C“

Poštovani i dragi Župljani!

Privodimo kraju svoj adventski hod prema susretu s Gospodinom na Božić. Izvanjsko blještavilo koje je postalo neodvojivo od svetkovine Božića može nam zamagliti pogled za ono bitno: priprema srca je daleko važnija od izvanjskog obilja. Očistimo, stoga, srca, pogotovo ako se još nismo ispovjedili te ih otvorimo bližnjima. Bližnji je naš put prema Bogu jer ga nikada nećemo susresti ako pokušamo zaobići svoje bližnje te hodati sami u svojoj vlastitoj stvarnosti bez bližnjega a onda i bez Boga. Božić je znak Božje ljubavi za čovjeka iz koje dolazi u tijelo-svijet.

Iz čitanja današnje mise!

Mih 5,1-4a; „*Iz tebe će izaći onaj koji će vladati Izraelom!*“ Iz najmanjeg Judina kneževstva dolazi novi vladar Izraela; Krist, Gospodin, Kralj mira. Njegovo kraljevstvo obuhvaća svaki narod na zemlji. Pozvani smo svojim zalaganjem biti njegovi suradnici u ostvarenju mira u našem vremenu.

Ps: 80,2ac. 3b. 15-16. 18-19; „*Bože, obnovi nas; razvedri lice svoje i spasi nas!*“ U ovom psalmu imamo autobiografski oslikane trenutke Izraelskog naroda koji ima potrebu za Bogom, izvorom života i nade. Bog je pastir čiju ruku želi osjetiti izgubljeno stado. Izrael želi ponovno postati Božji vinograd i podsjetiti se kako je Božja ruka ona koja taj vinograd njeguje i vodi.

Heb 10,5-10; „*Evo, dolazim vršiti volju tvoju!*“ Krist je svojom žrtvom na križu zauvijek otkupio ljudski rod. Naš je poziv sudjelovati u njegovu djelu spasenja ispunjavanjem volje Božje.

Iz Ev: Lk 1,39-45; „*Otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega?!*“ Susret Marije i Elizabete odiše ljudskom toplinom i brigom za bližnjega u potrebi. U njihovom susretu je prisutan sam Bog. Pozvani smo biti donositelji Božje ljubavi svima koje susrećemo i s kojima dijelimo životne brige i radosti.

Srdačno; vaš župnik Josip!

- **TKO MOŽE DATI NEŠTO ZA „TOMBOLU“ za „BOŽIČNO DRUŽENJE“, neka se javi!** (igračke, alati, aparati, plodovi polja-njiva-podruma..., kolače, usluge)
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; ČESTITAMO SVIMA KOJI SU SE PRIPREMALI ZA BOŽIĆ KROZ ZORNICE!**
- **POTVRĐENICI, PRVOPRIČESNICI: BADNJAK; ZORNICA.** Dobit ćete darove za starije i usamljene u vašoj blizini. Pohodit ćete ih i čestitati im Božić u ime župne zajednice!
- ❖ **ŽUPNE KALENDARE MOŽETE NABAVITI ZA SVOJE POTREBE I POTREBE SVOJIH.**
 - **NJEGUJTE OBIČAJE DOŠAŠĆA I BOŽIĆA:** OSOBITO DJECU UČITE STARIM OBIČAJIMA;

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA PROSINAC: OPĆA: Da svi dožive milost Božju koja se nikada ne umara u praštanju; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da obitelji, posebice one koje pate, pronađu u Isusovu rođenju znak sigurne nade; **BISKUPSKA:** Da se umijemo oduprijeti pohlepi i neumjerenosti potrošnje te darežljivom ljubavlju pristupamo svima koji oskudijevaju; **ŽUPNA:** Da naši *vjeroučenci, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima* požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz Došašće i Božićno vrijeme koje nam je dano.

Riječ tijelom postade i nastani se među nama

Bog je velik i malen, nedokučiv i pristupačan, Gospodar svemira i dijete u štali. Mali Bog, Božić, poziv je na evanđeosku malenost. "Riječ je tijelom postala i nastanila se među nama!" Potom se dječak seli



na različita mjesta, kao odrastao dobrovoljno napušta dom i "nema kamo bi glavu naslonio". Udomljuju ga Zakej, i farizej Šimun, i mnogi drugi. Nažalost, događa se i da "k svojim dođe, a njegovi ga ne primiše". K svojim dođe, a njegovi ga ne primiše! Sveti Ivan ovdje prije svega misli na narod kojemu je Isus pripadao, na narod Saveza koji u Isusu nije prepoznao Božji pohod, te ga je vlastiti narod odbacio, isključio iz svoje sredine i osudio. A onima koji ga primiše podade moć da

postanu djeca Božja! To su oni koji su ga prigrlili na odgovoran način, učinivši ga izborom svoga života. No, ne može se imenom pripadati Bogu, a životom činiti što nije Božje. Tako nam se može dogoditi da ne primamo onoga koga nam je Otac poslao, jer slušamo, ali ne vršimo. Istinska vjera mijenja život i ljudske navike. Ne može se po sakramentima biti kršćanin, a po životu poganin. Ovih dana svećenik će blagoslivljati obitelji i prostore gdje žive. Kako bi bilo lijepo kada bi Gospodin, dok ulazi u naš dom, osjetio da dolazi na mjesto koje je potpuno njegovo. Takvi bi domovi preobrazili lice zemlje, a Hrvatska bi bila domovina onih koji žive sveto i sretno. Gospodine! Smjestio si me u narod koji je ukorijenjen u kršćanstvo. Tvoj sam, po tvom odabranju i po svom opredjeljenju. U Tvojim prisutnosti, pratiš me okom dobroga pastira. Daj mi snage da te primam svaki puta kada pokušaš na vrata moga srca. I daj da, kao što ti imenom pripadam, tako i životom činim jedino ono što je Božje. Njegovim ulaskom u svaki dom dolazi i spasenje. Božić je stoga blagdan doma, blagdan obitelji. Isus je novi član svake naše obitelji i za svaku ljudsku obitelj ispunja Izajjino proroštvo: "Dijete nam se rodilo, Sin nam je darovan!" Bog nam je darovan, dar nad darovima. Bog se ne može nadmašiti u ljubavi i darivanju. Ali - možemo ga nasljedovati, činiti ono što On čini, naravno - na naš ljudski, nesavršeni način. Kako bi lijepo bilo



kada bi i ove godine Božić vratio mnogim obiteljima osjećaj topline i vjernosti! Dobro došao, mali Isuse, u naše velike gradove i u naša stisnuta srca! Tvoj rođendan neka bude čas našega novoga rođenja!

MOLITVA PAPE FRANJE U GODINI MILOSRĐA

Gospodine Isus Kriste,
ti si nas poučio da budemo milosrdni kao Otac nebeski,
i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega.
Pokaži nam svoje lice i bit ćemo spašeni.
Pošalji svoga Duha
i sve nas posveti svojim pomazanjem,
kako bi Jubilej milosrđa
bio godina milosti Gospodnje
te tvoja Crkva, u obnovljenom zanosu,
uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest,
proglasiti slobodu zatočenima i potlačenima
te slijepima vratiti vid.
Po zagovoru Marije, Majke milosrđa,
to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom Svetim
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.



Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080